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Ortsteilrat Gottstedt Erfurt, 08.06.2012
OR GOT/005/2012

Niederschrift
der Sitzung des Ortsteilrates Gottstedt am 06.06.2012

Sitzungsort: Bürgerhaus, Kleine Dorfstraße 13,
99092 Erfurt-Gottstedt

Beginn: 20:35 Uhr

Ende: 20:40 Uhr

Anwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Abwesende Mitglieder des Ortsteilrates: Siehe Anwesenheitsliste

Sitzungsleiter: Herr Wiegand
Schriftführer: Herr Neubauer

Tagesordnung:

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

 2. Änderungen zur Tagesordnung

 3. Ortsteilbezogene Themen

 3.1. Diskussion/ Vorschläge zum Einsatz der Mittel nach § 4
der Ortsteilverfassung

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

 4.1. Verwendung der Mittel nach § 4 der Ortsteilverfassung 1139/12

 5. Beteiligung des Ortsteilrates

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
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25.04.2012

 7. Informationen

 I. Öffentlicher Teil Drucksachen-N
ummer

 1. Eröffnung durch den Ortsteilbürgermeister

Der Ortsteilbürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die ordnungs- und fristgemäße
Ladung der Ortsteilratsmitglieder sowie die Beschlussfähigkeit fest.

 2. Änderungen zur Tagesordnung

Der Ortsteilbürgermeister stellt auf Grund einer Dringlichkeit den Antrag auf Änderung der
Tagesordnung um den Punkt Mittelvergabe nach § 4 der Ortsteilverfassung.

Die Dringlichkeit wird einstimmig bestätigt. Somit wird die Tagesordnung um den TOP
Mittelvergabe nach § 4 der Ortsteilverfassung erweitert.

beschlossen Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0 

 3. Ortsteilbezogene Themen

  3.1. Diskussion/ Vorschläge zum Einsatz der Mittel nach § 4
der Ortsteilverfassung

Die Mitglieder des Ortsteilrates diskutieren über notwendige Sanierungsmaßnahmen am
Jugendklub. Die geplante malermäßige Instandsetzung der Außenfassade wird aufgrund
einer fachlichen Einschätzung zurück gestellt. Favorisiert werden dringliche
Unterhaltungsarbeiten am Dach und an einer Außenwand im Zusammenhang mit
aufsteigender Nässe. Kostenvoranschläge werden zur nächsten Sitzung eingeholt.

 4. Behandlung von dringlichen Entscheidungsvorlagen OR

  4.1. Verwendung der Mittel nach § 4 der Ortsteilverfassung 1139/12

Der Ortsteilbürgermeister beantragt, dass für dringende Unterhaltungs- und
Sanierungsarbeiten an den vorhandenen Sitzbänken, finanzielle Mittel  bereitgestellt
werden.

beschlossen Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss
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Entsprechend § 4, Anlage 5 der Hauptsatzung der Stadt Erfurt werden Mittel i.H.v. 46,41
EUR für dringende Unterhaltungs- und Sanierungsarbeiten an den vorhandenen Sitzbänken
bereitgestellt.

 5. Beteiligung des Ortsteilrates

Es liegen keine Drucksachen unter Beteiligung des Ortsteilrates zur Beratung vor.

 6. Genehmigung der Niederschrift aus der Sitzung vom
25.04.2012

bestätigt Ja 4  Nein 0  Enthaltung 0 

Beschluss:

Die Niederschrift wird bestätigt.

7. Informationen

Der Ortsteilbürgermeister informiert über den Hinweis des zuständigen Mitarbeiters des
Garten- und Friedhofsamtes zur Nutzung des Fußballtores auf dem Sportplatz. Im
Verantwortungsbereich des Ortsteilbürgermeisters werden Möglichkeiten zur festen
Montage geprüft. Für die in diesem Zusammenhang angesprochene und vom Fachamt als
dringlich eingestufte Reparatur des Zaunes um den Sportplatz werden keine finanziellen
Mittel vom Ortsteilrat zur Verfügung gestellt.
Weiterhin wird auf eine Bürgerbeschwerde im Zusammenhang mit der Kündigung eines
Pachtvertrages näher eingegangen. Gekündigt wurde ein Pachtvertrag, weil städtischen
Flächen für A+E – Maßnahmen im Zusammenhang mit dem Kanalbau benötigt werden.
Kritisiert wird die Kündigung auch im Hinblick auf viele verwilderte städtische Flächen, die
niemand pflegt. Der Ortsteilbürgermeister wird sich diesbezüglich um eine Klärung
bemühen.
Im Zusammenhang mit den Kanalbaumaßnahmen und dem Abriss der Kleinkläranlage
erfolgte immer noch keine Wiederherstellung der Fläche. Das Tiefbau- und Verkehrsamt
soll nochmalig aufgefordert werden, die Fläche wieder herzustellen.

gez. Wiegand gez. Neubauer
Ortsteilbürgermeister Schriftführer


